
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Topcaseträger
Top case carrier| Portatopcase | Porte top-case | Supporto topcase

Art.-Nr: 30167-204

01

Rides with loaded topcase Vmax. 130 Km/h. (80 mph)
max. load 5 Kg.



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO Menge  
Amount  

1 Träger vormontiert / preassembled support 1

2 Halter 1 links / bracket 1 left 1

3 Halter 1 rechts / bracket 1 right 1

4 Halter 2 links / bracket 2 left 1

5 Halter 2 rechts / bracket 2 right 1

6 Linsenflanschschraube / lens head screw M8x35 7381A2 7381A2 4

7 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x30 7381A2 7381A2 4

8 Sechskantmutter / hexagon nut M6 985A2 10511 6

9 Hülse / Sleeve D=19mm d=9mm H=3mm 2

10 Hülse / Sleeve D=12mm d=7mm H=17.5mm 4

11 Unterlegscheibe / washer M6 9021A2 9021A2 6

12 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x16 7381A2 7381A2 6

Halter 2

Halter 1Halter vormontiert

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

02

03

04

05

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

DE Bei Montage ohne seitliche Kofferträger beigelegte Hülse einsetzen
EN For assembly without side case supports, insert sleeve supplied
FR Pour une installation sans support de boîtier latéral, insérez le manchon fourni.

 9

 6

12

2.1

M6x16

7Nm   8 11
M6x16

7Nm 

M8x35

 19 Nm

2.2



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 05

M6x30
7Nm

 7

 7
 7

 7

11

03

M6x30
7Nm

M6x30
7Nm

M6x30
7Nm

10

DE Unterlegscheibe verwenden
EN Use washer 
FR Utiliser une rondelle.



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 06

12

04

M6x16
7Nm


